ApTukyn: Anmuuﬂuu 333.2418.1 Knn
333.2419.1 PK

Mpueoga: RWD,; 4WD
Nlopa BbINycka: 2014-
0O6bvem pBurarenna: 2,0T; 3,5 Hybrid

Tun KNN: AKMMN

S5.KpoHwTeintd KMNMN (RWD).....oooviiiiiiiaianne.. 1 T,
S EpaHWTERH KON {AWD ). oouasmmmsmsmsis 1 Wr.
7.KPOHWTENH PK (AWD)..vineininiarinineenennns. 1 Wr.
B: BTynEa H-@liasainsnmsisnnaiaiinasaiiapivgin 2 WiT.

RWD

1. CHATh WTATHbLIA NNACTUKOBLIKM NbINbHWUK aBTOMObOWNA.

2. YcTaHoBUTh KpoHwTelH KM RWD Ha wTaTHoe

KpenneHue WTAaTHOro KpPOoHWTenHa yepes BTynku H-20

6ontamm M10x1,25x55.
- 8 nEDE.ﬂHICIl'D 4acTb 3alWThbl 3aBECTU OTKPbITbIMK

Na3aM Ha YCTaHOBNEHHBLIKX WTaTHbI A Kpenex, 3adHKOK

HacCTk 2alllUThl 3aKpPENnnTe K g’CTHHﬂBﬂEHHGM‘y
KpgquTeHHy bontammn M8x25.

4, CHATL WTaTHLIA NNAacTUKOBLIA NbIILHWUK aBToMobunA.

5. YCTaHOBUTL KpoHWwTelH KIMN 4WD B wTaTHoe

KpenneHne WTaTHOMro KPOHWTeWHa WTaTHEIM KDEenexoM.

BonT 10x1,25x55 - o )
Laii6a 10 f _ .

KponwTeiin KNN

LliTaTHbIi kpenex

KponwTein KN

Brynka H-20 (RWD) |, | (RWD)

SawwmTta KNN
| f -+ lraTHLIA Kpenex

(4WD)

¥ Brynka H-20 (RWD)

__— bont 10x1,25x55
. lWaiba 10

" LraTHBIA Kpenex
- 3awmrta PK

S (4WD)

— lTaTHbIiA Kpenex

a & ¥ Bont 10x1,25x35
/KpoHwTeiin PK .\ EonT 8x25 laiGa 10
(AN LWaiiba 8

6. YCTaHOBUTbL KpOoHWTEeWH PK B WWTaTHOE MECTO WTATHLIM
KpenexoM M gononHuTenbHbiM 6onTom M10x1,25x35.

7.MepeaHoio YacTe 3awuThel KM 3aBecTy OTKPLITEIMKA Na3aMu
Ha YCTAHOB/NIEHHbINA WTATHLIA Kpenex, 3a4HI0K YacTb 3aWMWThI
3aKpenunTb K YCTAHOBAEHHOMY KpoHWTelHy bontamn M8x25.

8. 3aaHKO YacTe 3aWmMTel PK 3akpennTht K KpoHWTeWHY PK
6ontamm M8x25, nepeaHI00 4acTk 3aWKUTbl 3aKpPenuTh K 3awWuTe
KM éontammn M8x25.

9.3aTAHYTh BCe pe3bboBble coeguHeHua. (M10-50 Hm,

M8-30 HM).
Mcnone3oBaHnme NHEBMOMHCTPYMEHTa 3anpeweHo.



